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Osztályozás

Közp. nyomt. XX. CS. 23. s; _  ÉLELMEZÉSI HÍREK. (A  cnkorjegyek beváltása.)
A közélelmezési ügyosztály értesíti a kereskedőket és a,; 
közönséget, hogy a Júliusi cukor technikai akadályok! 
miatt csak pénteken érkezett Budapestre és csak most! 
boesájthatják a közönség rendelkezésére. Ezért a júliusi; 
cukorszelvény 1. számú szelvényének érvényét e hó vé-i 
gáig meghosszabbították és erre 20 deka nyerscukor kap­
ható. A  júliusi 2. számú cukorszelvény nem érvényes. _t
(Szabaddá teszik a füszerkereskedől árakat.) Az Árvizsgáié 
Bizottság közélelmezési ügyosztályában értekezletet tar­
tottak a fiiszerkereskedői árak szabaddá tétele, valamint 
az uj árdrágítói törvénnyel kapcsolatosan a fölszámítható 
haszon és rezsi megállapítása tárgyában. Az Árvizsgáló' 
Bizottság előreláthatóan hatályon kivül helyezi az eddigi, 
tájékoztató árakat, annál ie inkább, mivel ezek nagyrésze 
magasabb volt a jelenlegi forgalmi árnál. Véglegesen 
azonban nem fogadta el még a kereskedők által kért ha­
szon- és rezsi-százalékot, hanem könyvszakértőivel és erre 
a célra kiküldött megbizottaival meg fogja állapítani úgy, 
a nagy- mint a kiskereskedők üzleti forgalmát és rezsi- 
költségeit. E revízió után fog véglegesen dönteni az Ár- 
vizsgáló Bizottság a haszon és rezsi dolgában. — (Az ecet 
tájékoztató ára.) Az ecet tájékoztató árát az ÁTvizsgáló 
Bizottság a* ecotgyárosok kívánságára újból megállapí­
totta. Az ecet ára a továbbeíárusitók vagy nagyfogyasz­
tók részére történő eladás esetén hordóhasználati díjjal 
együtt vasúti állomásra szállítva és vagonba Takva hekto­
literenként és ecetsav százalékonként 48 korona. Az ecet 
kereskedelmi tájékoztató ára, közvetlenül a kisfogyasztó,

a közönség részére a következő: 3%-os aszínlP ̂ e t  háziny0,Tldála ,9,9‘
literenként 2 korona. A1 0%-os eceteszencia ára pedig lite­
renként 4 korona. Ezek a tájékoztató áralc julius 20-tól 
kezdődően érvényesek. — (Csarnoki árak.) A  fölhozatal a 
pénteki napon különösen gyümölcsben és főzelékfélében 
bőséges volt. Halat is sokat lehetett látni. Tojást is bősé­
gesen lehetett kapni 3.10 filléres áron. Sárgabarack jobb- 
minőségű teljesen hiányzott. Csemegeszőllő jelent meg 
a piacon lényegesen olcsóbb áron: 25 koronáért kilónként.
Gomba nagyon bőségesen van 20—4» koronáig árulják mi­
nőség szerint. A gyümölcsök közül legnagyobb bőségben 
szilva van. Rengeteg az alma is, amelynek kilója 6—12 
korona. Hús iránt csökkent az éredklődés, mert drága.
A marhahús kilója átlag 70—110 korona, borjúhús 70—100 
korona, sertés 90—110 korona, sortészsir 100—120 korona, 
baromfi ára: rántani való csirke párja 70—100 korona,
«ütni való párja 120—160 korona, tynk élő párja 180—240 
korona, kacsa, liba hízott élő kilója 65—75, tisztított 70—95 
korona. Zöldségárak: sárgarépa zöldjével 3—6 korona, pet­
rezselyem zöldjével 3—7 korona, zeller 8—10 korona, kara­
lábé 60 fillér—2 korona, vöröshagyma 3—6 korona, fog- 
hagyma 6—8 korona, céklarépa 3—5 korona, fejeskáposzta 
4—5 korona, vöröskáposzta 8—10 korona, kelkáposzta 3—6 
korona, fejessaláta 2—5 korona, ujburgonya 6—7 ko­
rona. — (Megkezdik a szabolcsmegyel bnrgonya árusítá­
sát.) A szabolesmegyei burgonya fölhozatala már meg­
kezdődött. A  burgonyát a hatósági zöldségüzem bódéiban 
a közös élelmiszerjegyek D. 12. számú szelvényére lehet 
vásárolni. Egy-egy szelvény 2 kilogram burgonyára vált­
ható be, amelynek ára kilogramonként 3 korona 50 fillér.


